
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Заступник голови 
облдержадміністрації (стажування), 
заступник голови обласної 
координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва  
 
_________________О.О. Литвин  

«__»_____________ 2015 року 
 

ПРОТОКОЛ № 6 
від 17 червня 2015 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

 

17.06.2015 м. Запоріжжя 

 
Засідання координаційної ради проводить заступник голови 

облдержадміністрації (стажування), заступник голови координаційної ради             
Литвин Олексій Олексійович. 

На засіданні присутні 23 з 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Богачова Людмила Володимирівна – заступник начальника 

управління розвитку підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської 
ради, Глущенко Марина Миколаївна – заступник начальника відділу по роботі з 
документами дозвільного характеру управління розвитку підприємництва та 
дозвільних послуг Запорізької міської ради, Рахлін Борис Генріхович – 
представник організаційного управління Запорізької торгово-промислової палати, 
Абрамченко Наталія Анатоліївна – начальник управління доходів і зборів з 
фізичних осіб Головного управління ДФС у Запорізькій області, Соловенюк Олена 
Володимирівна – головний спеціаліст управління державного земельного кадастру 
Головного управління Держземагентства у Запорізькій області,                   
Волковецька Марія Іванівна – заступник голови Запорізької обласної організації 
Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського 
харчування та послуг. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про діяльність Запорізької міської ради щодо підтримки та розвитку 
підприємництва на місцевому рівні. 

Доповідач: Богачова Людмила Володимирівна – заступник начальника 
управління розвитку підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської 
ради. 

2. Різне 
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2.1. Про проект плану роботи обласної координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва на ІІІ квартал 2015 року. 

Доповідач: Слепян Елла Валеріївна - директор Департаменту економічного 
розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

 

З питання першого слухали: 
Богачову Людмилу Володимирівну – заступника начальника управління 

розвитку підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради, яка 
повідомила, що протягом звітного періоду управлінням проводився аналіз впливу 
змін у нормативно-правових актах на підприємництво. За результатами цієї 
роботи управлінням підготовлені та направлені пропозиції центральним органам 
влади щодо удосконалення законодавства в цій сфері. 

Поінформувала про заплановане на 2015 рік бюджетне фінансування заходів 
«Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті 
Запоріжжі на 2015 - 2017 роки» в розмірі 608 тис.грн., у тому числі на проведення 
інформаційно-консультаційних семінарів, організацію випуску спеціалізованої 
телепередачі для підприємців на каналі МТМ, проведення конкурсу бізнес-
проектів у рамках розвитку молодіжного підприємництва, проведення 
міжрегіональної універсальної виставки «Біржа субконтрактингу та аутсорсінгу», 
розвиток та популяризацію ІТ-підприємництва. 

З метою спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру 
здійснюється перегляд порядку роботи Центру надання адміністративних послуг 
м. Запоріжжя у відповідності з новими законодавчими актами та досвідом 
створення подібних центрів в інших містах України. 

На цей час Центром надається понад 50 видів адміністративних послуг. За 
рік їх загальна кількість складає 16-17 тис. послуг. Водночас, згідно з Законом 
України «Про адміністративні послуги» та розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг 
органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг», через 
центр планується надаватися близько 96 видів адміністративних послуг, загальна 
кількість наданих через центр послуг зросте до 400 – 450 тис. послуг за рік. 
Надання такої кількості послуг в одному місці неможливе та недоцільне, у зв’язку 
з чим виникає потреба в створенні філій центру в районах міста, відкриття яких 
заплановано в ІV кварталі 2015 року. 

Звернула увагу, що з метою підтримки місцевих товаровиробників 
проводяться міжрегіональні виставки, щонедільні ярмарки та реалізується проект 
«Купуй Запорізьке – обирай своє». За 5 місяців 2015 року проведено 59 ярмарок, 
загальний обсяг реалізованої продукції на яких склав майже 5 млн. грн. 

Крім того, з метою створення сприятливих умов товаровиробникам, 
проведена робота щодо виділення пільгових місць на ринках усіх форм власності. 
На більшості великих, продовольчих та змішаних ринках розмір пільг становить 
до 50% від загальної вартості ринкових послуг. 

З метою вирішення актуальних проблем бізнесу: 
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проводяться щомісячні засідання міської координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва; 

організовано 2 зустрічі з народним депутатом України Фроловим М.О.; 
створено Громадський комітет з питань розвитку споживчого ринку. 
Відзначила, що особлива увага приділяється обслуговуванню ветеранів 

війни, пенсіонерів, воїнів - афганців. Міська влада виступила з ініціативою 
організації пільгового торговельного обслуговування ветеранів. На запрошення до 
участі в акції відгукнулися керівники мереж продовольчих магазинів «СССР», 
«Апельмон», «Торговий центр», «Копійка». В результаті проведеної роботи 
вирішено проводити щотижня по вівторках День Ветерана Війни. Ціни на основні 
продукти харчування (хліб, борошно, крупа, цукор, ковбаса, молоко, масло 
рослинне і тваринне) в такі дні знижують на 5%.  

 

Литвина Олексія Олексійовича – заступника голови облдержадміністрації 
(стажування), який наголосив на важливості для підприємництва міста зменшення 
ставки податку на нерухомість, що затверджується Запорізькою міською радою. 

 

Єрьоменко Олену Вікторівну – голову правління громадської організації 
«Бізнес-Союз «Порада», яка зазначила, що на офіційному веб-сайті Запорізької міської 
ради недостатньо та не в повному обсязі висвітлюється важлива для підприємців 
інформація. Порекомендувала перевірити актуальність індикаторів розвитку 
підприємництва, використаних для розробки програми підтримки підприємництва 
міста. 

 

Лєх Ірину Іванівну – голову Запорізької регіональної ради підприємців, яка 
звернула увагу на причини зменшення кількості суб’єктів підприємницької 
діяльності в місті та на необхідності проведення перевірки кількості об’єктів 
незаконної торгівлі на території районів міста. 

 

Церетелі Ларису Григорівну – голову правління громадської організації 
«Запорізьке територіальне відділення спілки аудиторів України», директора 
приватного підприємства «Міраж», яка зазначила про необхідність відновлення 
роботи міського фонду підтримки підприємництва. 

 

В обговоренні питання першого взяли участь: 
члени координаційної ради: Клімович О.О., Яковенко Л.О., Канівець І.В., 

Мельниченко Т.М., Головко О.С. 
 

За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію заступника начальника управління розвитку 

підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради Богачової Л.В. про 
діяльність Запорізької міської ради щодо підтримки та розвитку підприємництва 
на місцевому рівні. 

2. Рекомендувати Запорізькій міській раді: 
1) розглянути можливість зниження ставки податку на нерухомість; 

Термін: чергова сесія Запорізької міської ради 
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2) розглянути можливість відновлення діяльності міського фонду підтримки 
підприємництва або налагодження співпраці з Державною організацією 
«Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»; 

Термін: до 01.01.2016 
 

3) впровадити елементи системи електронного документообігу для надання 
адміністративних послуг та підключення до неї Центру надання адміністративних 
послуг та його філій; 

Термін: до 01.01.2016 
 

4) на офіційному веб-сайті Запорізької міської ради: 
розмісти інформацію щодо результатів проведення інвентаризації об’єктів 

незаконної торгівлі на території міста; 
вказувати дати розміщення регуляторних актів. 

Термін: липень - серпень 2015 року 
 

5) переглянути актуальність та відповідність індикаторів розвитку 
підприємництва, використаних для розробки Програми сприяння розвитку малого 
та середнього підприємництва у місті Запоріжжі на 2015 - 2017 роки; 

Термін: липень - серпень 2015 року 
 

7) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації інформацію щодо прийнятих рішень за пунктами 2.1.-2.6 
для подальшого інформування членів координаційної ради.  

Термін: до 01 серпня 2015 року 
Голосували: 
«ЗА» - 23 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
 

З питання другого слухали: 
Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі, заступника голови координаційної ради, з інформацією щодо проекту 
плану роботи координаційної ради на ІІІ квартал 2015 року. 

 

В обговоренні питання другого взяли участь: 
члени координаційної ради: Лєх І.І., Канівець І.В. 
 

За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Затвердити план роботи обласної координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва на ІІІ квартал 2015 року з урахуванням зауважень. 
Термін: до 26 червня 2015 року 

Голосували: 
«ЗА» - 23  осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 

 
 

Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


